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2010 SHOPPING COLLECTIONVespa presenta una linea di accessori e gadgets, che esprimono lo spirito dimamico e stiloso del brand.

 Vespa presents a new range of accessories and gadgets that perfectly espress the dynamic and stylish spirit of the brand.



OCCHIALI DA SOLE - Stile classico
• Montatura in acciaio combinato con silicio e manganese 

che lo rendono malleabile e flessibile. Terminali adattabili e 
antiscivolo per offrire una calzata perfetta.

• Lenti decentrate: la curvatura esterna della lente segue 
perfettamente la montatura e la compensazione ottica 
ottenuta grazie allo spessore minore della lente ai lati 
consente un campo periferico ampio e senza distorsioni. 
Offrono la protezione totale dai raggi UVA-UVB e rispondono 
a tutte le norme attualmente in vigore.

SUNGLASSES - Classical style
• Steel combined with manganese and silicon that makes it highly 

malleable and flexible. Adjustable temple tips and silicon nosepads, 
spring hinges tamples.

• De-centered lens designed for an excellent optical performance 
made in top quality polycarbonate. They are extremely light and 
resistant and offer total protection from UVA and UVB rays and 
comply with all the standards in force today.

605257M003

605257M004

605331M00B

605331M00G

OCCHIALI DA SOLE - Stile vintage
• Montatura: in alluminio, con aste a cerniere “spring hinge” per 

una maggiore flessibilità e comfort nella calzata.
• Lenti: in policarbonato garantiscono un’elevata protezione 

agli urti superiore al cristallo pur pesando un terzo dello 
stesso. Le lenti sono decentrate come da regolamentazione 
CE per evitare fastidiosi effetti prismatici e offrono protezione 
100% dai raggi UV.

SUNGLASSES - Vintage style
• Frame: in aluminium, with “spring hinge” temples for a better 

flexibility and comfort. Personalized in colours by anodization 
process to make them much stable and lasting.

• Lenses: in polycarbonate offer an high impacts’ resistance, 20 times 
stronger than crystal and it’s extremely light (it weights a third). 
De-centered lenses to avoid bad prismatic effects, 100% UV protection, 
filter cat.2.



OCCHIALI DA SOLE - Stile classico
• Montatura: in acciaio combinato con silicio e manganese 

che lo rendono malleabile e flessibile. Terminali adattabili e 
antiscivolo per offrire una calzata perfetta.

• Lenti decentrate: la curvatura esterna della lente segue 
perfettamente la montatura e la compensazione ottica 
ottenuta grazie allo spessore minore della lente ai lati 
consente un campo periferico ampio e senza distorsioni. 
Offrono la protezione totale dai raggi UVA-UVB e rispondono 
a tutte le norme attualmente in vigore.

SUNGLASSES - Classical style
• Steel combined with manganese and silicon that makes it highly 

malleable and fl exible. Adjustable temple tips and silicon nosepads, 
spring hinges tamples.

• De-centered lens designed for an excellent optical performance 
made in top quality polycarbonate. They are extremely light and 
resistant. and offer total protection from UVA and UVB rays and 
comply with all the standards in force today.

605330M00R

605330M00W

605332M00L

605332M00B

OCCHIALI DA SOLE - Stile vintage
• Montatura: in lastra di acetato Triaccoppiato a 2 colori, è il materiale per 

montatura più antico, pregiato ed ancora oggi il più apprezzato nel mondo 
dell’ottica grazie alle particolari sfumature di colore che si possono 
ottenere. Questo modello è stato realizzato rielaborando uno stampo 
vintage che è stato reso più “curvo” per offrire una calzata confortevole, 
protettiva e con l’utilizzo di aste studiate appositamente per essere facilmente 
inserite sotto al casco.

• Lenti: CR39, materiale principe nell’industria ottica per lenti, in particolare 
per occhiali fashion-vintage. Offre un’ottima resistenza agli urti ed un 
impareggiabile nitidezza di immagini. Le lenti offrono protezione totale 100% dai 
raggi UV e sono di colore grigio a media intensità (filtro cat. 2).

SUNGLASSES - Vintage style
• Frame: in acetate’s plates (three coloured plates joined together). The most elegant 

and appreciated product in optician market for the nice colour’s shadings we can get 
from this natural material. This glasses is a review of a vintage model, we have curved 
the front and defined new temples in order to make it much comfortable below the 
helmet.

• Lenses: in CR39 material, the best in lenses for opticians (used for fashion glasses). 
Impact resistant, 100% UV protection, filter cat. 2.



BORSA TRACOLLA
• In eco-pelle
• DisponibilE in diversi disegni e 

colori moda
• Chiusura superiore con zip
• Tracolla regolabile e staccabile
• Dimensioni: 26 x 33 x 9 cm

SHOULDER BELT BAG
• In eco-leather
• Available in different sketches  

and fashion colours
• Superior closing with zip
• Adjustable and detachable  

shoulder belt
• Size: 26 x 33 x 9 cm

605417M

605416M

605335M

605418M

605406M

605334M



BORSA TRACOLLA orizzontale
• In eco-pelle
• DisponibilE in diversi disegni e 

colori moda
• Chiusura superiore con zip
• Tracolla regolabile e staccabile
• Dimensioni: 35 x 25 x 9 cm

horizontal SHOULDER BAG
• In eco-leather
• Available in different sketches  

and fashion colours
• Superior closing with zip
• Adjustable and detachable  

shoulder belt
• Size: 35 x 25 x 9 cm

605246M002

605245M

605407M003

605407M002

605407M001

605312M

605309M



BORSONE CANVAS
• Borsone in pelle e canvas 
• personalizzato con logo Vespa inciso 

sulla  tracolla e sul lato della borsa
• tracolla regolabile e asportabile
• base dotata di piedini in gomma
• DIMENSIONI: cm 43 x 28 x 28

LARGE CANVAS HANDBAG
• Leather and canvas Bag 
• with customized engraved LOGO
	 on the shoulder belt and side of the bag
• adjustable and removable strap
• base with rubber feet
• Size: 43 x 28 x 28 cm

605384M00P

605384M00B

605384M00C

605384M00F



605408M00V

605405M00V

605408M00B

605405M00R

605408M00N

605408M00W

Borsa messenger
• Eco-pelle
• 2 varianti colore
• chiusura interna con zip
• Vari scomparti interni
• Tracolla regolabiLe e staccabile
• Dimensioni: 34 x 26 x 10 cm

Messenger bag
• Eco-leather
• available in 2 colours
• zip fastener
• inner pockets
• detachable shoulder belt
• Size: cm 34 x 26 x 10

Borsello
• Eco-pelle
• 4 varianti colore
• inserto in gomma che richiama  

le vecchie manopole della Vespa
• chiusura con zip
• Vari scomparti interni
• Tracolla regolabile
• Dimensioni: 18 x 23 x 5,5 cm

handbag
• Eco-leather
• available in 4 colours
• rubber insert like the old knobs of Vespa
• zip
• inner pockets
• shoulder belt
• Size: cm 18 x 23 x 5,5 cm



605232M002

6065233M002

605232M001

605233m003 605233M004 605233M001

SHOPPER IN TESSUTO
•	Borsa in tessuto con applicazioni e 

ricami ispirati alla COMUNICAZIONE Vespa
• Interamente realizzata in cotone
• Fodera interna PERSONALIZZATA
• DIMENSIONI: cm 30 x 35 x 7

FABRIC SHOPPING BAG
• Fabric bag with embroiderY 
	 inspired by the Vespa COMMUNICATION
• Entirely made of cotton
• COMPLETE WITH personalised Lining
• Size: cm 30 x 35 x 7 

CAPPELLINO BASEBALL E ARMY
• 100% cotone
• Logo vespa ricamato

BASEBALL AND ARMY CAPS
• 100% cotton
• Embroidered Vespa logo

605385m002

605385m001



605270M000605270M00R605270M00A605270M00B

605235M001 605235M002 605235M004

605383M00F

605300M

605383M00R

605383M00V

BANDANA
• 100% cotone
• Texture logo Vespa
• Colori: blu / rosa / marrone
• Dimensioni: 60x60 cm

BANDANA
• 100% washed cotton
• Logo Vespa texture
• Colours: blue / pink / brown
• Size: 60x60 cm

BANDANA multifunzionale
• In microfibra 100% poliestere
• Costituita da un semplice tubo di stoffa 

senza alcuna cucitura
• Può essere indossata in molti modi per 

personalizzare il proprio look
• Colori:  bianco, azzurro, blu, rosa

BANDANA multifunctional
• Bandana made of 100% polyester
• It’s made of a simple knitted tubular fabric 

without any seems
• It can be worn in several ways to customize 

own appearance
• Colours:  WHITE, LIGHT BLUE, bluE, PINK

TELO MARE
• In ciniglia velour rigata
• Dimensioni: 100 x 150 cm

BEACH TOWEL
• In striped velour chenille
• Size: 100 x 150 cm

neckstrap
• In poliestere e metallo con logo Vespa
• Colori: Grigio, verde, rosso

neckstrap 
• In Polyester and metal with Vespa Logo
• Colours available: Grey, green, red



605242M001

605242M002

605389M

605306M

605307M

SET PENNA E PORTAMINE
• Riprende alcune tra le caratteristiche 

più esclusive di Vespa:  il grip 
dell’impugnatura è evidentemente 
ispiratO alla manopola del gas dei primi 
modelli

• Il pulsante ridisegna il fanale posteriore 
della “125” del 1948

• Il colore delle penne riprende gli 
indimenticabili colori storici

• L’esclusiva scatola riporta a sbalzo la 
sagoma della tanto famosa fiancata 
della GS

• Colori: set verde e set rosso

SET PEN & PROPELLING PENCIL
• This item reminds some of the most 

important Vespa characteristics: the shape of 
the THROTTLE grip from the first models

• The tail light from the “125” of the 1948
• The colour of the pens retrieves the 

unforgettable historical colours
• The tin box reminds in his shape the famous 

side from “GS”
• Colours: green set and red set

PORTACHIAVI vespa
• Ispirato alla inconfondibile sagoma 

della scocca anteriore dei primi modelli
• Confezionato nella scatola in latta

KEYring vespa
• INSPIRED BY THE unmistakable SHAPE AND 

design of the first Vespa models
• supplied in tin box

PORTACHIAVI VESPA rettangolare
• In metallo con inciso il logo Vespa
• Colori: rosso / blu

rectangular vespa KEYRING
• In metal with engraved Vespa logo
• Colours: red / blue

Portachiavi gancio sottosella 
• Ispirato all’inconfondibile gancio 

sottosella della vespa
• Confezionato nella scatola in latta

Key ring hook under saddle 
• Inspired BY THE unmistakable hook 
	 under-saddle of VESPA
• SUPPLIED in tin box
 

605243M001 605243M003

605243M002



605392M

CHIAVETTA USB
• Chiavetta USB in gomma con forma del 

logo Vespa
• Capacità: 2GB
• Colori: rosso / blu / azzurro / verde

USB FLASH DISK
• Logo Vespa shaped flash disk in rubber
• 2 GB capacity
• Colours: red / blue / light blue / green

cover per Iphone®

• Cover in morbida gomma siliconica  
per IPHONE® 

• profilo Vespa colorato in rilievo
• COLORI VESPA: ROSSO, BIANCO, VERDE

Iphone® cover
• Soft silicone rubber cover  

for iPhone® 
• colored beaded Vespa profile
• VESPA COLOURS: RED, WHITE, GREEN

coltellino 
• Pratico coltellino 
• 11 diverse funzioni
• utile equipaggiamento da portare  

in Vespa
• Confezionato in una scatola in 

latta 	

PENKNIFE
• Practical knife 
• 11 different functions
• useful equipment to take on Vespa
• SUPPLIED in tin box

605301M002
(BLU /  bluE)

605393M
(set 12 covers)

605301M004
(AZZURRO /  l ight blue)

605301M003
(ROSSO /  red)

605301M001
(VERDE /  green)



Orologi DA POLSO
Una linea di orologi dalle forme 
classiche ed essenziali che richiamano 
alcune inconfondibili caratteristiche 
della Vespa.

• Cassa acciaio 316L finitura satinata 
(Crono) e lucida (Solo Tempo)

• Fondello acciaio a vite inciso a laser
• Quadrante con cifre contatori ed 

indicatori in metallo
• Vetro minerale
• Corona acciaio a vite incisa a laser
• Pulsanti acciaio
• Cinturino in pelle 
• Movimento quarzo citizen - miyota OS20

WRISTWATCHES
A new line of watches with classic and 
essential shapes that recall some unique 
characteristics of the Vespa. 

• Steel case - 316 L polished finishing
• Steel screw bottom laser engraved
• Clock face with numbers and indicators
	 in metal
• Mineral glass
• Steel crown with logo engraved
• Watch strap in leather 
• Citizen - miyota OS20 movement

605317m00v

605317m00r

605317m00n

605318m00b 605318m00a 605318m00n



TARGA corporate
• La mitica targa Vespa Service: 

originariamente le officine autorizzate 
facevano bella mostra di una generosa 
insegna in smalto con il logo Vespa 
Servizio

• In metallo smaltato impreziosito 
dall’esculsivo trattamento di 
smaltatura in forno

• Ampia bombatura
• Diametro: 40 cm 

CORPORATE oggettistica
• Tazza
• Blocco notes
• Blocco notes Vespa Servizio
• Penna a sfera
• Portachiavi 

corporate metal plate
• The legendary Vespa Service: this enamel sign 

carefully reproduces, in the smaller details, 
the old ones, once displayed out of the 
authorized garages

• smaller details embellished by the exclusive 
treatment of enamelling in oven

• Ample camber
• Diameter: 40 cm

CORPORATE items
• Mug
• Block notes
• Vespa Service block notes
• Pen
• Keychain

605304M

605244M
605302m

605303m

605305m

605287m

605248m002



OROLOGIO DA PARETE
• Con cornice in metallo
• Vetro bombato
• Movimento al quarzo
• Diametro: 32 cm

WALL CLOCKS
• With metal frame
• Curved glass
• Battery-operated quartz movement
• Diameter: 32 cm

SVEGLIA VESPA
• Retroilluminazione
• Colori disponibili: blu e verde
• Misure: 20 x 18 x13
 
VESPA ALARM CLOCK
• Back-lighted
• Colours: Blue and Green
• Sizes: 20 x 18 x 13

SVEGLIA FANALE PICCOLA
• Il mitico fanale di Vespa viene 

trasformato in un caratteristico 
orologio sveglia, nella forma e nei 
colori originali

• Colori:  verde / avorio

headlight ALARM CLOCK
• Inspired by the design of the headlight of 

the first Vespa model, with its essential and 
elegant design, new object for everyday use

• Colours: green / ivory

605248m002 605394m

605248m001

605395m

605396m

605248m003 605399m 605241m002

605241m001

605398m



605251m002

605444M (set)

TAZZE
• In ceramica decorata, confezionate 

singolarmente
• Diametro: 8.5 cm
• Altezza: 12 cm

MUGS
• Decorated ceramic mugs 

packed in a cardboard box
• Diameter: 8.5 cm
• Height: 12 cm

TAZZine caffè
• set di 4 tazzine caffe’ in ceramica
•	in colori dei modelli storici di Vespa

coffee cups
• set of four coffee cups
• in colours Of the historical Vespa models

SCATOLA 24 MAGNETI
• Riproducono 12 famose immagini 

pubblicitarie
• Dimensioni: 4 x 6 cm

GIFT BOX 24 MAGNETS
• Featuring the 12 most popular Vespa 

advertising
• Size: 4 x 6 cm

MAGNETI SAGOMATI
• Riproducono i più famosi modelli Vespa
• Confezionati singolarmente
• 48 pezzi per display

DIE CUST MAGNETS
• Featuring some of the most popular  

Vespa models
• Packed individually
• 48 pcs each display

605401m 605251m001 605251m002 605251m006 605251m003

605253m 605252m



MODELLINI
• Collezione di 12 modellini
• Scala 1:32
• Box da 24 pezzi

DIE CAST SCALE MODELS
• 12 assorted die cast models
• Scale 1:32
• Display unit 24 pcs

SCATOLA ADESIVI
• Collezione di otto etichette  

adesive assortite
• Confezione in scatola di latta  con 

dimensioni: 12 x 12 CM

BOX OF STICKERS
• COLLECTION OF 8 ASSORTED STICKERS
• SUPPLIED IN TIN BOX 12 X 12 CM

605411m 605403m



CALENDARIO PERPETUO
• In cartoncino rigido
• Dimensioni: 27 x 37 cm

PERPETUAL CALENDAR
• Made of high quality cardboard
• Size: 27 x 37 cm

605249m003 605249m001 605249m002

605404m001

605404m002



LOCANDINA
• Locandina in latta con immagine  

in rilievo
• Dimensioni: cm 30 x 40

tin POSTERS 
• POSTERS IN TIN WITH IMAGE IN RELIEF
• SIZE: 30 x 40 CM

605402m001605402m002605402m003605402m004

605402m005



SHOPPER
• Kit 25 shoppers
• Dimensioni: 33 x 12 x 36 cm

CARRIER bag
• Kit of 25 CARRIER bags
• Size: 33 x 12 x 36 cm

ESPOSITORE BORSE VESPA
• Espositore per borse a piantana in ferrO
• altezza: 200 cm 
• Diametro: 30 cm	

VESPA BAG DISPLAY
• Display for Vespa bags  

made in iron with pedestal 
• height: 200 cm
• Diameter: 30 cm605256m

605410m

Tutti gli articoli sono disponibili presso la rete ufficiale di vendita Vespa.
All items are available thoughout the official Vespa sales network.

Le illustrazioni della presente pubblicazione, nonche’ le descrizioni ed i dati riportati, sono indicativi e possono essere soggetti a modifiche senza preavviso. 
Eventuali differenze di tonalità dei colori sono dovute alla tecnica di riproduzione.

The illustrations of this publication, as well as descriptions and data provided, are indicative and are subject to change without notice.
Any differences in colour or tone are due to the reproduction techniques.



WWW.VESPA.COM


